
Enkätresultat om solcellsanläggning
Antal (unika) svar mottagna: 178

Svar Andel 1 rösträtt per fastighet
Ja 81,0%
Nej 19,0%
Grand Total 100,0%

Svarfördelning per boendetyp Andel
Ja 81%

Fast boende 49%
Fritidsboende 27%
Tomt 4%

Nej 19%
Fast boende 12%
Fritidsboende 6%
Tomt 1%

Total 100%

N.B: Svaren har rensats från dubbletter.
Fastighetsägare som svarade flera gånger har avviserats att deras dubbla svar raderades.

Enkäten var öppen t.o.m. 2023-05-31.
Svaren sammanställdes den 2023-06-01 av Aurélie Herlevsson - Registeransvarig -
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Ställer ni er positiva till en framtida solcellsanläggning?
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